

Всем привет, в минувшее воскресенье в условиях золотой осени и начала учебного года состоялся традиционный Осенний детектив по классу вело и кросс. Притом что заявляемые титульные дисциплины, конечно, очень требовательные (и в этом смысле слово детектив в названии старта рифмуется со словом детектор (лжи)), и не каждый физкультурник по причине наличной формы и текущего спортивного настроения готов замахнуться на основные дистанции, вместе с тем формат соревнований предусматривает достаточно гибкий подход, и наша главная задача – дать возможность всем энтузиастам любительского спорта кому проверить себя, кому проверить соперников, кому просто размяться в условиях коллективного упражнения и в прекрасной спортивной атмосфере. На титульной велосипедной дистанции в 49 км нешуточная борьба развернулась между мастерами своего дела Полуяном Андреем и Кудрявцевым Дмитрием, и только затяжная способность к сопротивлению усталости после двух часов работы на максимуме решила исход борьбы. Рекорд трассы по ходу дела был обновлён на 3 минуты. Свой класс на титульной беговой дистанции в 28 км показал и Дмитрий Пегов, который пробежал практически синхронно со своим результатом прошлого года (разница всего в две секунды). В период с 2016 года, когда Мария Бережная принимала участие в Осеннем детективе (опять же и не меньше чем 28 км), и после того, как она стала мастером спорта, она таки решительно улучшила свой результат более чем на минуту. В любом случае всем участникам большое спасибо, что порадовали старт и соперников своим присутствием и участием. В приложении смотрите протокол, некоторые фотокарточки тут <https://yadi.sk/d/wBTaArLIs7LC5g> + кино мастера А.Минакова, который широкими мазками имени Виктора М. Васнецова изобразил Осенний пейзажный детектив с моментами замиранья дыхания с высоты полета шмеля имени Николая А.Римского-Корсакова тут <https://youtu.be/IShVjCnQC2E>

В приложении смотрите также положение по кросс-кантри велогонке 18 сентября (воскресенье), старт в 12:00 в городе Серове (новинка сезона) и положение по легкоатлетическому кроссу, посвящённому памяти погибших при исполнении служебного долга сотрудников МВД, в зачёт Кубка Северных городов ЛІЕТО-2022 - 01 октября (суббота), старт в 14:00.

Всем спасибо и до встречи - ал